



Итак, она звалась Татьяной...

Есть в морозном январе необычный праздник — Татьянин день. В этот день мы чтим святую мученицу Татьяну, а также в этот день студенты празднуют свой праздник. «Итак, она звалась Татьяной...» - под таким названием 25 января в Липовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа совместно с сельским клубом провели литературно-познавательный вечер.

Героинями этого мероприятия стали члены клуба «Сударушка». Библиотекарь и администратор клуба рассказали об истории возникновения праздника, о традициях, народных приметах в этот день. Присутствующие с интересом слушали рассказ о святой великомученице Татьяне, которая, будучи дочерью богатого римлянина, избрала путь духовного развития и стала диаконисой Римской церкви.

С прекрасным праздником – днем Ангела поздравили представительниц с именем Татьяна и пожелали крепкого здоровья, счастья, мира. Мероприятие продолжилось веселыми конкурсами и играми. Участникам пришлось вспомнить роман А. С. Пушкина «Евгений Онегин», где главной героиней была девушка с именем Татьяна, угадать и допеть песню и т. д. С заданиями все справились. В завершение мероприятия устроили чаепитие.